Пъзел 4
Самолетът, на който се намираме в момента, е с маса 0,8 t. Използвайки информацията за самолета от предишните пъзели, изчислете кинетичната енергия на самолета. Вашият окончателен отговор трябва да бъде в MJ. Отговорът ще ви отведе до следващия пъзел. Потърсете 3 подобни предмета, затворени някъде в стаята. Намерете артикула, съответстващ на вашата група. Всички те съдържат числото от верния отговор.
Отговор:
Учениците трябва да използват формулата: Ek=m.v2/2
Дадено: m= 0,8 t (800 kg); v=1000 km/h (от предишния пъзел)
Ek=m.v2/2=> Ek= 800 kg.1000 km 2/2= 400000000 J => 400 MJ
[bookmark: _GoBack]400 MJ е подсказка за следващия пъзел.
